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Anroputm. [Npumep Neo1

24 B 24 _l
x—2 x+2 2

ANrOpUTM pellieHUs
paLMUOHASIbHOrO YpaBHEHUS

24
x—2

B 24 _l_
x+2 2

1 x2—4

24 \2x+4 24 \2x—4 ~ O
x—2 xX+2 2

48x+96—48x+96—x* +4
2(x—2)x+2)

=0

196 — x>
2(x —2)x+2)

=0

TTonyunnu ypasHeHue

[na pelweHusa Takoro ypaBHequQ(

HYXHO:

196—x" =0
(14-x)14+x)=0
x=14,x=-14

2(14-2)14+2)=2-12-16=384%0
2)(-14+2)=2-(~16)-(-12)=384 %0

Omeem :x =—14,x =14.




[Tpmep Ne2

24 B 24 __J_
x-2 x+2 2

ANropuUTtm pelue
paLumoHanbHor
YpaBHeHUs

24 24 1

_ _ =0
x—-2 x+2 2

TTepeHecTu BCE UNeEHbI
ypasHeHus B neByHo
4acTb

14 \2x+4 V4 \2x—4 [ \x“—4

TTpueecTn Apobu K

S — = () oblemy

X — 2 X + 2 2 3HamMmeHaTtenro

48x+96—48x+96—x" +4 _0 | Yreoerurs
t—2)x+2) nonpiemoe




TTonyuunu ypasHeHue

196 —x ’ ~0 Onsa pelweHus takoro
5 (x - 2)(x . 2) = YPABHEHUS HYXHO: Q(X
PewuTb ypasHeHue
196—x* =0 P =0
x=14x=-14

Bb1acHUTDH, Kakue us
HaWAeHHbIX KOpHeW

D2(14-2)(14+2)=384#0 ypasHerua P(x) = O He

obpallaroT 3HameHartenb

2)2(-14-2)-1442)=384%0|  apobu & ryns

) 3anucaTtb 3TU 3HaYeHua B
@_14’14 oTeeT




ANroputm pelieHus
paLOHasIbHOro ypasHeHUs

TTepeHecTu BCe UneHbl ypaBHeHUs B NeByHO YacTb.
TTpusecTtu Apobu Kk obLiemy 3HameHaTenko.
*  YNpocTuUTb NOnyYeHHoe BbIpaxeHue.
TTonyyunu ypasHeHue %w :
[na peweHnsa Takoro ypasHeHUs HyXHo:
PewuTtb ypasHeHue P(x) = 0.

BbIacHUTL, Kakue U3 HaMAeHHbIX KopHeU ypasHeHus P(x) = O
He 06palaroT 3HameHaTenb

Apobu B Hynb.
3anucaTb 3TU 3Ha4YeHusa B OTBeT.




[Mpumep Ne3

10 6

— 2
x + 2 x — 2
\x—2 \x+2
10 n 6 _2\x2—4 :0
xX+2 x—2
10x—20+6x+12—-2x" +8
=0
(x—2)x+2)
—2x° +16x _ 0
—2)x+2)
—2x°+16x=0
—2x(x-8)=0
X = O, x =8 «— Henaem npoeepky, noactasnsem

(0-2)0+2)=-4%0
2)(8—2)8+2)=60+0

Omeem : x=0;x =8

KOpHU B 3HameHaTenb. N cmotpu
obpauiaeTtca 3HameHatesb B HOMb
unu Het. Ecnu aa, 10
otbpactiBaemM TaKOU KOpeHb.



Npumep Ne4 x — x~ — 20
5 —Xx 5 —Xx
X — .x2 — 20 TTepeHecTu BCe YneHbI ypasHe

— O NeByro YacTb
5 —x 5 —x

TTpusoauTb ApobU K ObLemy

x — x2 —+ 20 3HaMeHaTe 1o He HyXHO, OH
— O OAUNHAKOBbLIU
5 —x
2

—x- +—x+ 20

— Buaum , YTO B YUcCnmTese nojsyyaetc4

S o KBAApATHOE ypasHeHue
x2 —+ X + 20 —_— OPeLuaeM ero Yyepes AUCKPUMMUHAHT.
a— —1.b —=1._.c — 2 ()Bsnmcssaem ko3ppuumenTs:
> >
D=—b2 —d4ac=12 —4-(—1)-20=1+80=81
Haxoamm KopHu no qoopmyn}a/\(/\  —B— \/B = 1 — \/ﬁ = 10 _ =
! 2a 2-(—1) — 2
= . —,B—~vD —1++4/81 8 _ 1
= 2a 2-(—1) — 2

Henaem npoeepky, noactaensem KOpHW B 3HameHatenb. U Buaum, uto npu x=5
obpauwiaeTtca 3HameHaTenb B Honb. OTbpactiBaem Takou kopeHb. OTseT x=-4



[JomalHee 3aaaHUe

TTyHKT yyebHuKa 26. 3HaTb anNropuUTMm.
PewuTb ypasHeHUs:
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